
Описовий звіт за 2021 рік 
 
Для нашої команди 2021 рік був насиченим та продуктивним. Ми 

бачимо як протягом року змінилося гематологічне відділення завдяки 
усім проєктам, які нам вдалося реалізувати разом із благодійниками та 
партнерами. 

 
Найголовніша й систематична діяльність протягом року була із 

забезпеченням підопічних організації необхідними препаратами для 
їхнього лікування. За зібрані кошти ми купували ліки, яких не було в 
лікарні. В основному це препарати, що не оплачують з бюджетних 
коштів. Час від часу виникала необхідність купувати ті найменування 
препаратів, бюджетні закупівлі яких не задовольняють фактичну 
потребу – тобто їх потрібно більше ніж придбали за кошти платників 
податків. Для нас важливо, щоб дітки мали всі необхідні препарати для 
лікування. 

Для одного з підопічних – 11-річного Рамазана Гасимова збирали 
кошти на лікування у турецькій клініці. На жаль, у Чернігові це було 
неможливо зробити. Протягом двох місяців наша команда проводила 
краунфандингову кампанію. Врешті решт, Рамзан разом із батьками 
полетів на лікування за кордон. 

 
Цьогоріч активно розвивали напрямок із матеріально-технічного 

забезпечення гематологічного блоку. Разом із партнерами та 
благодійниками змогли значно покращити умови лікування дітей з 
онкогематологічними діагнозами. 

Закупили медичну техніку та оснащення: низькоактивне крісло, 
дефібрилятор, нову медичну канапу, спеціальне світло для 
маніпуляційного кабінету. 

Найважливішою покупкою стала центрифуга цитоспін. Завдяки її 
роботі в відділенні, полегшився та пришвидшився процес діагностики 
онкогематологічних захворювань у дітей Чернігівщини. 

Усі ці закупівлі стали можливими завдяки небайдужості людей та 
їхньому щирому бажанню допомогти дітям. Галина Вулверсон та Дар’я 
Мацкевич з проєктом «Око в душі», Ганна Гальперіна та Наталія Черевко 
з проєктом «Читай допомагай», збори коштів учнями шкіл та 
студентами, працівниками компаній та громадських спілок – усі вони 
долучилися до покращення умов у яких дітки зможуть швидше одужати. 

 
Під час лікування дітям важливо мати комфорті побутові умови. 

Палата та лікарня стає для них місцем, де вони живуть від 6 місяців до 
1,5 роки. Цьогоріч вдалося замінили 11 ліжок на функціональні. 
Компанія «Veres» подарувала в відділення 4 дитячі ліжка для найменших 
пацієнтів. 



 
Наша команда прагне створити гідні умови для перебування 

пацієнтів у відділенні. Невіддільну частину цього складає комфорт для 
батьків, які знаходяться разом із дитиною. Саме тому ми з компанією 
«Житлобудсервіс», Оленою Пузан та іншими благодійниками 
облаштували необхідною технікою кухню, столову та кімнату для 
прання. 

До кінця року вдалося завершити ремонт у другій частині 
відділення. Закупили для цього необхідні будівельні матеріали. Разом з 
Іриною Тернопільською продовжили тематичний розпис стін. Тепер усі 
приміщення гематологічного відділення мають свіжий косметичний 
ремонт. 

 
Звичайно, ефективне лікування діток на першому місці у сфері 

охорони здоров’я. Проте дитинство не має закінчуватися, коли 
маленький пацієнт отримує онкогематологічний діагноз та переступає 
поріг відділення для тривалого лікування. Тому наша команда 
переконана, що дитина має залишатися собою і її треба підтримувати на 
цьому шляху. 

 
Разом із компаніями Work Clothes, Альтеп та благодійниками в 

ігровій кімнаті облаштували кінозал. Зробили невелику бібліотеку для 
дітей та зону для творчості. Завдяки підтримці чернігівців купили різні 
настільні ігри та іграшки. Регулярно наш партнер компанія «Віват, 
канцелярія!» привозили до ігрової різноманітні розмальовки, олівці, 
фарби та багато інших предметів творчості. Тепер в ігровій кімнаті 
цікаво дітям різного віку та кожен зможе знайти для себе заняття. 

 
Коли дозволяло здоров’я дітей, проводили різні майстер-класи, 

перегляди мультфільмів. Не забували й про свята, які так підіймають 
настрій і дорослим, і малим. 

Традиційно рік закінчився нашим великим проєктом «Здійсни 
мрію». У ньому взяли участь 27 дітей. До здійснення мрій хлопців та 
дівчат долучилося 16 компаній та благодійників. Серед подарунків були 
іграшки, гаджети, комп’ютерна техніка та багато іншого. Цього року 
проєкт вийшов масштабнішим ніж минулий і все це завдяки чарівникам, 
які долучилися до цієї ідеї. 

 
Ми вдячні усім, хто приєднався до збору коштів чи іншої діяльності 

нашої команди. Кожен волонтер, благодійник чи партнер зробив 
неймовірний внесок у життя дітей, що лікуються в гематологічному 
відділенні. 

 
 



Фінансовий звіт за 2021 рік 
 
Ми продовжуємо працювати над тим, щоб умови для лікування та 
реабілітації онкогематологічно хворих дітей в обласній дитячій лікарні 
Чернігова покращувалися. Цьогоріч іще 12 осіб стали підопічними нашої 
організації. 
  
У 2021 році нам вдалося залучити 1820896,45 грн. Завдяки підтримці 
благодійників, змогли збільшити об’єми допомогти та розширити її 
напрямки. 
  
Передали благодійної допомоги у гематологічне відділення КНП 
"Чернігівська обласна дитяча лікарня" ЧОР на суму 277559,8 грн. Сім’ї 
підопічних отримали цільової допомоги на 101766 грн. 
  
Ми продовжуємо закуповувати необхідні препарати для ефективного 
лікування та підтримки здоров’я дітей, що перебувають у відділенні. В 
основному це ліки, які не купують за бюджетних кошт. Час від 
часу оплачуємо ті найменування препаратів, бюджетні закупівлі яких не 
задовольняють фактичну потребу – тобто їх потрібно більше ніж 
закупили за кошти платників податків. На жаль, система охорони 
здоров’я залишається недофінансованою. 
  
За цей час вдалося оновити побутову техніку в відділенні. Пральні 
машини, мультиварка, холодильник полегшили життя батьків та дітей, 
що змушені жити в лікарні протягом усіх курсів введення хіміотерапії, а 
це близько від 6 місяців до 1,5 роки. Завдяки благодійникам побутові 
умови значно покращилися. 
  
Значну частину коштів, 947344 грн, ми витратили на закупівлю 
медичного оснащення та обладнання для гематологічного відділення. 
Восени замінили дерев’яні дитячі ліжка на 11 функціональних медичних. 
Придбали кушетку, дефібрилятор, низькоактивне крісло, центрифугу для 
проведення аналізів. 
 
У цьому році ми також реалізовували проєкт «Здійсни мрію». До нього 

долучилися 16 компаній та благодійників. Вдалося залучити 177363 грн 

на реалізацію проєкту. Серед подарунків дітям були іграшки, гаджети, 

ноутбуки та багато іншого. 

 
Коли дозволяло здоров’я дітей на ситуація з пандемією, проводили 
кіноперегляди, майстер-класи для підопічних. Традиційно вітали зі 



святами та днями народжень. Ми впевнені, що дух дитинства не має 
зникати навіть у стінах лікарні. 
 
Дякуємо всім волонтерам та благодійникам, що разом із нами 
об’єднали свої зусилля. Ми робимо все можливе, щоб лікування та 
реабілітація дітей з онкогематологічними діагнозами проходили 
максимально ефективно та якісно. 
 

 


